

Nr.2/09.02.2022

Către

Autoritatea de Supraveghere Financiară
Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare

Bursa de Valori București**RAPORT CURENT**

conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață
și Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului: 9 februarie 2022**Denumirea societății:** FIREBYTE GAMES S.A.**Sediul social:** Calea Moților nr. 119, etaj 3, Cluj-Napoca, jud. Cluj**Nr. Tel:** +40 771282894**Numărul și data înregistrării la ORC:** J12/6845/2017**Cod fiscal:** 38624397, **Capital social:** 4.402.228,4 lei**Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise:** BVB, categoria AeRO Premium, Segment SMT, simbol FRB**Evenimente importante de raportat: Încheierea unui contract semnificativ**

În conformitate cu prevederile art. 234 alineatul (1) litera i) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, **Firebyte Games SA**, în calitate de dezvoltator, anunță semnarea, în data de 09.02.2022, a unui contract semnificativ, a cărui valoare depășește 10% din cifra de afaceri netă a ultimelor situații financiare încheiate, cu un **Publisher** (nedivulgat conform clauzei de confidențialitate), care se regăsește între primii 10 cei mai mari publisheri de jocuri pentru dispozitive mobile la nivel global.

Contractul mai sus menționat vizează dezvoltarea de jocuri de tip *Casual Games (ARCADE)* de către Firebyte Games SA, acestea urmând a fi publicate de către **Publisher**.

Valoarea totală a contractului care urmează a fi încasată de către Firebyte Games SA în calitate de dezvoltator, pentru următoarele 12 luni este estimată la minim **168.000 euro** plătit în tranșe lunare (**componentă fixă**) precum și alte venituri suplimentare (**componenta variabilă**) reprezentând 40% din profitul obținut în urma publicării jocurilor dezvoltate pe platformele iOS și Android la nivel global.

Durata inițială a contractului este de 12 luni, aceasta prelungindu-se automat pe perioade succesive a câte 6 luni, în cazul în care niciuna dintre părți nu va notifica cealaltă parte asupra intenției de reziliere a contractului.

Parteneriatele perfectate în ultima perioadă cu o parte dintre cei mai mari publisheri de jocuri pentru dispozitive mobile la nivel global, certifică know-how-ul și calitatea produselor realizate de către Firebyte Games SA.

În ultimele 3 luni, echipa Firebyte Games SA a crescut semnificativ ajungând la data realizării prezentului raport la un număr de 50 angajați și colaboratori, dintre care 29 angajați și colaboratori care își desfășoară activitatea în cadrul subsidiarei Firebyte Games Turcia.

Firebyte Games SA este primul dezvoltator de jocuri pentru dispozitive mobile listat la Bursa de Valori București (simbol: FRB).

Grigore Chiș
Președinte al Consiliului de Administrație